

COMUNE DI ALESSANDRIA DELLA ROCCA

Libero Consorzio Comunale di Agrigento

DETERMINAZIONE DEL SINDACO

N. 2 del 10-01-2024

Proposta di determinazione n. 2 del 10-01-2024

Oggetto:

Conferma incarichi gestionali e di RPCT al Segretario Comunale reggente a scavalco dall' 01/01/2024 al 30/04/2024

IL SINDACO

- ➤ Visti IL D.lgs 267/2000 e la L.R. n° 30/2000;
- Vista l'allegata proposta, pari oggetto;
- **Ritenuta** la stessa meritevole di approvazione;

DETERMINA

Di approvare la proposta indicata in premessa ed allegata al presente provvedimento per farne parte integrante e sostanziale, facendola propria integralmente.

IL SINDACO

F.to Giovanna Bubello

PROPOSTA DI DETERMINAZIONE SINDACALE N. 2 DEL 10-01-2024

	Oggetto:	Conferma incarichi gestionali e di RPCT al Segretario Comunale reggente a
		scavalco dall' 01/01/2024 al 30/04/2024

Premesso

- che il Segretario Comunale dott. Giovanni Dennis Lattuca dall' 01/09/2023 presta servizio presso il Comune di Cianciana;
- che la Prefettura di Palermo-Ufficio Territoriale del Governo con decreto n.703 del 12/09/2023 incaricava della reggenza a scavalco presso la segreteria del Comune di Alessandria della Rocca il Segretario Comunale Dott. Giovanni Dennis Lattuca, dal 04 settembre 2023 al 31 dicembre 2023;
- che con provvedimento del Sindaco n.18 del 12/09/2023 lo stesso veniva nominato reggente a scavalco di questo Comune dal 04/09/2023 al 31/12/2023;
- che la Prefettura di Palermo-Ufficio Territoriale del Governo con decreto n.14 dell'08/01/2024 incaricava della reggenza a scavalco presso la segreteria del Comune di Alessandria della Rocca il Segretario Comunale Dott. Giovanni Dennis Lattuca, dall' 01 gennaio al 30 aprile 2024;
- che con provvedimento del Sindaco n.1 del 10/01/2024 viene nominato il Segretario Comunale dott. Giovanni Dennis Lattuca reggente a scavalco di questo Comune dal 01/01/2024 al 30/04/2024

Preso atto che con determina del Sindaco n.19 del 12/09/2023 è stato confermato l'incarico di Elevata Qualificazione del Settore I Affari Generali e Socio Culturale e le funzioni di Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza, già conferiti con determina del Sindaco n. 8 del 03/02/2023;

Richiamata la propria determinazione n.1 del 10/01/2024 con la quale si è provveduto a nominare il Dott. Giovanni Dennis Lattuca, nato a ad Agrigento il 28/08/1990, iscritto alla fascia "C" nell'albo dei Segretari Comunali, Segretario Comunale reggente a scavalco di questo Comune, dall' 01 gennaio al 30 aprile 2024;

Ritenuto dovere confermare in capo al Dott. Giovanni Dennis Lattuca, segretario reggente a scavalco a far data dal 01/01/2024 al 30/04/2024, gli incarichi gestionali di cui alle suddette determinazioni, dando atto che dai suddetti incarichi non derivano nuovi o maggiori oneri a carico del bilancio comunale;

Visti:

- il D.lgs.267/2000;
- il D.lgs. n.165/2001;
- la L.R. n.30/2000;
- la L. n.142/90;
- il vigente Statuto Comunale
- i vigenti CCNNLL del Personale dirigente dell'Area Funzioni Locali;

Per i superiori motivi

PROPONE

- 1) Di confermare al Dott. Giovanni Dennis Lattuca, nato a ad Agrigento il 28/08/1990, iscritto alla fascia "C" nell'albo dei Segretari Comunali, Segretario Comunale reggente a scavalco di questo Comune, dall' 01 gennaio 2024 al 30 aprile 2024, i seguenti incarichi:
 - L'incarico di Elevata Qualificazione del Settore I Affari Generali e Socio Culturale;
 - Le funzioni di Responsabile della Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza di questo Comune;
- 2) Di trasmettere copia del presente provvedimento al Segretario C/le reggente a scavalco Dott. Giovanni Dennis Lattuca.
- 3) Di trasmettere copia del presente provvedimento all'Ufficio Finanziario.
- 4) Di dare atto che dal presente provvedimento non derivano nuovi o maggiori oneri a carico del bilancio comunale
- 5) Di pubblicare copia della presente determinazione all'Albo pretorio on line e sul sito istituzionale dell'Ente nella sezione "Amministrazione Trasparente"

IL SINDACO

F.to Giovanna Bubello

ESTREMI PUBBLICAZIONE ALL'ALBO DELL'ENTE

(art. 47 c. 1 legge 8/6/1990, n° 142 e s.m.i.)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica, su conforme attestazione del Responsabile di Pubblicazione, che la presente determinazione n. 2 del 10-01-2024, viene pubblicata all'Albo pretorio on line sul sito web istituzionale del comune per 15 giorni consecutivi, a far data dal 10-01-2024 fino al 25-01-2024

N. Reg. Albo: 11

Alessandria della Rocca, lì 10-01-2024

Responsabile di Pubblicazione

IL SEGRETARIO COMUNALE

F.to Dott. Giovanni Dennis Lattuca